
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка

7 января 2013 года 23-летняя женщина в домашних условиях родила 5-месячного ребенка, тело которого позже закопала в снегу. Пояснить, живой или мертворожденный был ребенок, не может. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. В правоохранительные органы о произошедшем сообщила медицинский работник, она наблюдала ее в период беременности. В настоящее время устанавливается причина смерти мальчика. В семье уже воспитывается полуторагодовалый ребенок. Семья характеризуется положительно. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833598>